Rekonstrukce mostu v km 10,838 trati Rybnik-Lipno nad Vltavou
SO 01 Rekonstrukce mostu

Konstrukce pro uchyceni TV a kabelove chranicky na moste

Upewnéni konzoly trolejového vodite

M1:10
novd konstrukce konzoly pro uchyceni TV
stdvajicT nytovany hornt pds hlavniho nosniku v
155 pohledu od osy koleje
’ 7 —podet pdsnic se li§7 dle umfisténi ¥ezu na mosté o
: =
. 451 45 £
) 25 25 stdvajici stojina horntho pdsu HN 2
| Lo -P12 £
s g
..... NN e e e e S
3 > 8 8
N N2 o o SRR TN T E e Y 25 N N AN AN | o - X AN
B SEEEE T - S i N Bl ] T g P
8 e |8
N .0 || Q\% x H —
2 [Te w0
5 8 ,,00|7®‘- ------ g - 3 g 28 33 B 8 3 ? 3
\r ....... Sex\ g [ A\
8 o X . A\ 8
m\r ......... @ e\ ‘2\ NN N N AL T2) :?\
N N NN g ....... KA 8 8 || N
—— . el SN el A : ‘\\ ........
C P16x155—330 novd konstrukce
9 /10 M16x55-8.8 12]}] 93 konzoly pro.
-6 ks ve spoji 16 16 Y
M P16x93-305 125
P16x85-405
POZNAMKY:

01) V &elnfm plechu jsou nachystdny 4 ks otvort 18 mm pro upevnénf izolatorti TV (vzddlenost izoldtord vidy 230 mm od sebe).

02) Konstrukce pro upevn&nf konzoly trolejového lana bude k hornfmu pasu HN upew&na pomoci 6 ks VP—3roubt M16x55-8.8. Spoj bude proveden joko t¥ect, Gprava
powrchu t¥fda "B” nebo lepsf die CSN EN 1090-2+A1, tab. 18. Ve stojiné stdvajictho horntho pdsu HN budou vidy v mfist& konzoly TV vywtdny odpovidajici otvory.

Pohled C-C

Upevnéni konzoly nosného lana

M1:10 . 1300 )
8152, 730 , 360 L 150
11

2 1
1 9 150 9

(-

4 B

z6vitov§ svornfk s redukovanym drikem CSN
EN I1SO 13918:2007 — RD — M16x45 — 4.8

CFRHS-EN 10219-S355J2H-120 x 60 x 8

wﬁFCllg\vfil2142112211i:i:CZ:ZCZIZ.Z'Z::CZZ:CZZICZZZ::Zi::ZIZ:Zi:!:i:l:i:i:i:i!i::l::
\T\
ki § ~T 3
ERN u
P8x60-120—"| _ m
—z8klop Q

—tvar priéného
Yezu profilu JAKL
120x60x8

500

upevnéni V—zdvésu
-S0 04 Gprava TV

L () Rez F—F
| M1:10

L 1142

405 v
’

CFRHS-EN 10219-S355J2H-150 x 100 x 8

Mk

...A\

CFRHS-EN 10219-S355J2H-150 x 100 x 8

(POZN.: preferovano je osadit tuto konstrukei jako 1 dTIec.\
Z prepravnich/montdnich divodd je viak moZné konstrukci
rozd&lit na 2 &asti s vioZenjm montdZnim stykem pomoct
2 ks &elnich desek z P16x200-250 a 6 ks M16x60-8.8.
Svar spojujict CFRHS profil s &elnf deskou: tup§ J4V—svar s
koutovym svarem a=3,5 mm. V pFipadé potreby projektant
na vjzwu zhotovitele pFisludny detail vypracuje, nechd
odsouhlasit investora a preda zhotoviteli.)

170

2710

stojina HP HN
-P12

stdvajicl njtovany

horni pds hlavniho
nosniku Vievo

jina

)

M1:10

zavitovj svornfk s redukovanym dfkem CSN
EN 1SO 13918:2007 — RD - M16x45 - 4.8

150

stfed pithradového pole

1200 (DIA hornho péisu HN)

osa DIA horniho pdsu

\Viz SO 04 Uprava TV

+
P8x110-160
,_‘=,4 =ZOKIOp . . ‘ ‘

Umisténi konzoly trolejového vodi¢e v mist& montdiniho styku horniho pdsu HN

M1:10
(%)
M1:10

1200 (DIA homtho pésu HN) 1200 (DIA horntho pésu HN)
1 1

Eh
-

1200 (DIA horntho pésu HN)

, 175

®

Aévoﬁcf montant styk ‘

horntho pasu HN
pfiloZkami

novd konstrukce ‘
konzoly pro :
uchycent TV

350

365 ]
(k ose uloZenf TV)

stavajict nftovany hornf pés hlavntho
nosniku v pohledu od osy koleje

stdvajict nftovany hornt pds hlawntho
nosniku v pohledu od osy koleje

stfed ptfhradového pole
osa DIA horniho pésu

Néhled na wn&jsi &ast (& HN) konstrukce pro uloZeni nosného lana TV

M-

VYKAZ OCELI 1 ks KONSTRUKCE PRO UCHYCENiI TROLEJOVEHO VODICE NA MOSTE

P8x60-120
—z8klop

AN

K¥idélko

M1:10

&)
80 20

(il

P16x100-100
-4 ks pro 1

konstrukci upevnént
3
M

& 1701130
100 |,

POCET DELKA HMOTNOST [kg] PLOCHANATERU A
m
PRUEK ) : ] Trasa kabelového Zlabu na mosté
celkem [ks] | celkem 1bm | celkem | 1bm | celkem M 1:200
P16x155x330 1 0,330 19,47 6,42 0,35 0,11 .
P16x93x305 1 0305 | 1168 | 356 | 022 | 007 L pno na d Vltavou
P16x85%405 1 0405 | 1068 | 432 | 020 | 008 — '\ y
M16x55 6 : 0112 | 0672 ; 4
_____ ro_ _ .8 5 __ & __ 3 __ 2 _ __T ,_H
Souget 15,0 03 T~ T~ T~ T~ T~ T~ KON /@
P P . . 3 P P P Svarv2 % 03 0.0 /ooN /N /N /N /N /N 7Ny
Umisténi konzoly trolejového vodi¢e v misté DIA horntho pasu HN -~ | | -_-_-_._._._._._._._._.LA_\./_;._\./_.L._\./_;A_v_.L._\./_;._\./_.@' %
HMOTNOST OCELI 15,3 0,3 A S N T B S T P A P RN N 7, 1
HMOTNOST OCELI CELKEM (5 ks) 76,4 14 N7 SEURSIAL / X
1200 (DIA homtho pésu HN) U P t P k t k P h p TV t ''''' A'L — AIL — AIL ''''' Sy 2 — == L e RN
misténi konstrukci pro ucnyceni na moste o8 f 7 8 P8 S pam | &
M 1:200 48109 S 29011550 ~
' = = = = = = Sl
B2 Det.2 Det.2 B2 2, 2, 2, 2, B s gloo\3
R ybn 1k _ _ o ] 4810 | 480 | 4310 | 4810 | 4810 2070 ] 380 |
5 - 52660 ]
L =~ (DIA HP HN) / (DIA HP HN) podéinik horntho (DIA HP HN) /* (DIA HP HN) .o (délka padorysného pramétu trasy)
o | | égf zavétrovani égﬁ 3 o vzddlenost vzdalenost
_ . , , , , / , / , , o podpé&rnyich bodd podp&rnych bodd
|| o o PV Y S R S SN 0 SRSV N S 7o o
s s C a2 g N Vs N2 LNz ,_,_,L,_\./_,L__\EL_L,_\E/_,_'_;/' -
T° KT 75 7 78 7 N /\ | /\ | /\ | /:\ | /\ /N -
) L . 5|£ . . 5|£ ..... 5|4 ..... 5|4 G_ 5|4 5|4 — 5|4 5|£ ..... AIL — — Al/ .
ov0 lkonstrukce 0 1 2 3 4/ 1 5 6 / 7 8 10 1 .
< AL Pohled J-J "k ), Pohled K-K
w o g mr % % % (~J)Pohled zprava, . (K )Pohled zprav, .
3 3 : o (montdzni (montdzni (DIA HP HN) : L d Vlt : L d Vlt
- | o/ e RGP L ipno nad Vitavou 50 ipno nad Vitavou
2 2" (koseuozeni V) ~ zavétrovan| iDNo NQg avou . — ——
Lip d_Mit | (Det6
%_ i . LEGENDA: v '\ : _ osa samonosného plechového = 0sa podpérného 0sa podpérného
3 2 : j v = - kabelového Zlabu (virobek) 8 bodu, konstrukce —bodu, konstrukce 2E
% g O konstrukce pro uchyceni trolejového vodite TV o 0 01 e k] —rozmért 200x100 ;gm, foor 4 2 typ Il typ | 5 8 opéra 0 02
. ) opéra s & g {nosnost pro rozpéti podpor 4,81 m o g2 [
@ konstrukce pro uchyceni nosného lana TV W E_% 19 : —viko bude chrdnéno proti odcizent 3 12 100 as
. 1119 290[27 0/ 180 1930 ° d 4810 4 4810, 2270 439 290!230 4,500,300 ,
1 71 11 1 1 T 17117 17
R S " | I — B_EBE_BE_BE_BE_BE_FE_BE_BE_ BN BN BN _BE_BE__BN_ BN | ] BB BN N Y N N N NI R I e Y I .A\
L AN | | 10/ \
Y '&00 . . / spodnf hrana DP HN l spodnf hrana/ l
VYKAZ OCELI 1 ks KONSTRUKCE PRO UCHYCENI NOSNEHO LANA NA MOSTE = N | k | D HN | 2
. , PLOCHANATERU g8 i / / ©
oRVEK POGET [ks] | DELKA[m]| HMOTNOST [kg] ) = , o ' ’ o _SE N | osa samonosného plechového
[m-] WYKAZ OCELI 1 ks KONSTRUKCE PRO UCHYCENi KABELOVEHO ZLABU TYP | VYKAZ OCELI 1 ks KONSTRUKCE PRO UCHYCENI KABELOVEHO ZLABU TYP Il S22 k0b6|°\éeh30%|01bgo(vyr obek)
— -0 _g —rozmer X mm, U Y N A QO - —N
celkem celkem 1bm celkem 1bm celkem POCET [ks] | DELKA[m]| HMOTNOST [kg] PLOCHATATERU POCET [ks] | DELKA[m]| HMOTNOST [kg] PLOCHATATERU § §_ {inosnost pro rozpéti podp_or 4,_81 m —~ S Q\
P16x244x300 1 0300 | 1947 | 58 | 053 | 016 PRIEK ] PRVEK ] g5 ~viko bude chréngno proti odcizent °
’ 3 ’ 3 ’ "*‘x _ vy AAA Lede xSl EeAn LN T BB e e e N .A\
P16x150x280 1 0280 1168 357 034 0.09 celkem celkem 1bm celkem 1bm celkem celkem celkem 1 om celkem 1bm cekem | = ... v oblasti oBé/ry 0 92 budt_e vloi_en =
X : : : : : P8x140x170 1 0,170 8,79 149 0,30 0,05 | [Pax140x170 1 0.170 879 149 030 0.05 = kus ur:ﬂom“cjm podélnou dltl>qtl<uc<1l| v 58
P16x300x330 2 0,330 10,68 7,05 0,64 042 L70/8 1 0,200 8,38 168 027 005 |[UPET00 7 0330 9.60 323 040 013 §_§ rozi‘} u +’/_b )mm (vrobek dle E R
P16x100x100 4 0100 | 1256 | 502 0,24 0,09 | [M16x50 2 : 001 | 002 NJD20 2 IS R S o= ¢AND NG \ S
P16x170x405 1 0,405 21,35 8,65 0,38 0,15 | |UPE100 ! 0330 | 980 | 328 | 040 | 013 |[EPDM podioza 5x65-220 1 N A =g
P8x176x405 2 0,405 11,05 8,95 0,37 0,30 NytD20 _ 2 navizdni na kloubové spojky nebo osa podpé&mého osa podpérného kloubové spojky nebo spojka mezi plechovym navézéni na g E
P87 0xA05 1 0405 10,68 13 036 015 EPDM podlozka 5x65-220 1 Souget 4,7 02 stavajict vedenf tvarovact kolena, dle bodu, konstrukce bodu, konstrukce tvarovact kolena, dle a kompozitnfm Zlabem stavajici veden 328
X1/0x , ; ; ; , Svary2 % 0.1 0,0 svoka mezi olechovt v zeming systému virobce typ | typ Il systému vjrobce (dle systému virobce) v zeming = § ..g
P8x60x120 1 0,120 3,77 0,45 0,14 0,02 Svarya spoje 2 % 0,1 0.0 "HMOTNOST OCELI CELKEM (10 ks) 48,2 19 ~2
JAKL 150x100x8 1 2710 | 2688 | 7284 0,47 126 | HMOTNOST OCELI 66 02
JAKL 60x120x8 1 1142 | 1834 | 2094 | 033 | 037 | DMOTNOSTOCRLICELKEN @ks) 131 03 . K Ik dni stavbé Rez | —|
Zanitovy svornik M16x45 2 : 007 | 014 Det.6 ) OnZoikad na spodani Stav ( )
Sestihranna matice M16 2 - 0,03 0,07 M1:10 ' M1:10
- EPDM podlozka 5x65-220 mm
podiozka pro M16 2 i 0,05 0,09 R 150 #POZNAMKA: & (nalepeno na nosnfk)
Sestihranna nizka matice M16 2 - 0,02 0,04 ‘ ) DP H N - Fez 2 typ ” ez G_ G typ ” POh | ed H -_— H (typ ”) % 100 25 Otvor)zé (/ro;nfry,b rgzteé) vznosnfdliu pro ?ggzégoz_s%gsgg 65 P8x150-150
upevneni ziabu budou navrzeny die ve C .
MT6x95 4 i o1 045 . M1:10 M1:10 2 nové gty D20 (.’ M1:10 UPE 100, GSN EN 10025-2-S355.2 m VD Zlobi poufitého konkrétniho virobku. £5 o :l’; s‘ihec”l';f.iioﬁ"tlizm%lﬁ? mm
M16x75 8 i 0.14 1,104 samonosn§ kabelov§ plechovy Zlab (vfrobek) —ngt die GSN 02 2301, ocel 11 523 -~ osa svislice HN Sir;‘zor:g:”gogi?ggw% rf]lei:%\%i?bpgyr obek) : R P8x150-150 S e S ’
) ~rozmeér 200x100 mm, EPDM podiozka R - 1 - P8x140—150 donf pds HN vprovoﬂ \ /7rozpét| oodpor 481 m l1J(F)’82;002 532552 / s O o Hels & & POZNA/MKA: konzolka bude na
Soudet 1403 31 Gnosnost pro rozpéti podpor 4,81 m 5x50-220 mm ) ) *@ J | Konstrukce \ A R S S r_ s g Spo(/jm stavbé [mtoéeno die sklonu
0 \ 330 (nalepeno ﬂ”?ﬁn'k) . N _2 e 114/ P ty |l —L / e L - - ngv_eh9 k/obelo,veho Zlabu.
Svary2 % 28 0,1 w 200 g O ) g v >, 9 / ey EQL T ; & MinimdlinT vzddlenost osy vrtu pro
oF! UPE 100, CSN EN — d4f S f EPDM podiozka g AW - A D chemickou kotvu od hrany op&ry
HMOTNOST OCELI 1431 3.1 c 1A | 10025-2-S35542 N PPN . 5x50-220 mm = S0 . S e
y ) C O / ) N Srerwrererararararan S S ) DR L ~N o L RN )
HMOTNOST OCELI CELKEM (2 ks) 286,3 62 . . a_Jlo! a0 ] | < d f // (nalepeno na nosnk) S 28 g 2 % ’ 100 L1 podliti min. t.. 15 mm
‘é """ : S\ M:@ /@ i /4 ® ﬁw """"""" Cfe g‘_ mln.2250 25 min. po|ymermq|tou 5
+ 1= ~ o~ 7 il : . LN A IR = —x 70 elektroizolaénimi viastnostmi
= == : DO OORC : Rybnik AL , e 18,548 dle SR 5/7 (S
B, N : : . SR8 P R © /7 (S)
= SN N u.co\ ﬁgﬁ D 86 55 N UPE 100, CSN EN upevnént k nosnfku L . J_ ...... : BN 10
e ‘ (onstrukee ) [ \ ‘§C o 10025-2-535502 dle vjrobce Zabi “0~[ 3 Lipno ngd Mitavou i N
= = konstrukce SRS
— PSXMO_:);pOII "E§' C é = // typ | 48], ;’g}x\gl 7JIOCI pFilozka
2x nové njty D20—/ |, 75:65 | SR '
-nft dle ¢SN 02 2301, ocel YH 523 |60[ 80 . 751651 200/ | *POZNAMKA: vzdadlenosti 2x nové nyty D20
’ stavajfcf prilozka 10 7 budou ové¥eny na stovbé “ngt dle CSN 02 2301, ocel 11 523
L 140 ) P8x270 j y :

zévitov svorntk s redukovanym drikem CSN
EN ISO 13918:2007 — RD - M16x45 - 4.8

1x $estihrannd matice ISO 4032 - M16 — 8
1x podloZka pro M16

1x 3estihrannd nizkd matice
ISO 4035 — M16 — 05

viz SO 04 Uprava TV

1200

Rez D-D Rez E-E

wnitfni stojina

&R sto

,L 12 | 150 | 135 |}16
8, 397 i
L 405

Celni deska 9 68

330

Viztuha

M1:10

8x otvor pro M16x75-8.8
/ P16x244—300“_>

(DIA horntho
365 M16x75-8.8 (.’

(k ose ulozenf TV)|, | —8 ks ve spoj

M1:10 M1:10

150

5 5 4x otvor pro
%\&%{ M16x55-8.8 .
— N0 —

- N

N

~—
—

20

@)

176
180
250
280
330

L

N2 _\

10]), 13 |10 = . 2 \

P16x150-280
P16x150-250

0,
T

204

© ©

5L, 125 L 125 L2 2
) 125 | 125 | 150 244 16
)2 300 ) Y
101, 134 10 P

8 170 3/|

4x otvor pro
M16x55-8.8

*POINAMKA: vzddlenosti budou ov&¥eny na stavbd

(™)

stdvajici diafragma

DP HN

witfni stojina

2x nové nyty D20

samonosn§ kabelovy plechovy Zlab (virobek)
—rozmé&r 200x100 mm,

DP HN-tez 1 (typ |)

M1:10

Lipno nad Vitavou

(inosnost pro rozp&ti podpor 4,81 m

/

wnéjsi stojina

-nft dle CSN 02 2301, ocel 11 523

*POZNAMKA: vzddlenosti budou ov&feny na stavbd t

ft

EPDM podlozka
5%x50-220 mm_

(nalepeno na nosnfk)

UPE 100, CSN EN
10025-2-S355J2

75165 -2 ks ve spoji

70 1,70

P8x140-150
M16x50-8.8

konstrukce
typ |

samonosn{ kabelov§ plechov§ Zlab (v{robek)

)

—rozmér 200x100 mm,
(nosnost pro rozp&ti podpor 4,81 m

M1:10

stdvajici diafragma

dolnf pds HN

vpravo \

DP

Pohled J-J (typ I)

UPE 100, CSN EN 10025-2-S355J2
samonosny§ kabelov§ plechovy Zlab (vjrobek)
—rozmér 200x100 mm,

{nosnost pro rozpéti podpor 4,81 m

\ 28;!%/

P8x140-150

0
g

/

RE

budou ov&feny na stavbé&

A,
o S \T: q?
2 Kg /]I -
2 %R: X
e - I
Rybnik O * / 1 1&\ \ | Lipno ngd Vitavou >
upevnénf k nosniku " ee LM16x50 8.8 . .
dle virobce Zlabi / ,Jéﬁgu'@ -2 ks ve spoj *POZNAMKA: vzdalenosti

konstrukce typ |

2x nové njty D20
-ngt die CSN 02 2301, ocel 11 523

Rez I-1 (typ I)

M1:10

samonosn§ kabelov§ plechov§ Zlab (vjrobek)
—rozmér 200x100 mm,
finosnost pro rozp&ti podpor 4,81 m

-2 ks ve spoji

M16x50-8.8

P8x140-150

15,
1

witfnf stojina

wnéjsi stojina

stdvajict diafragma DP HNJ
*POZNAMKA: vzdalenosti budou ov&feny na stavb®

&

UPE 100, CSN EN
10025-2-5355J2

2x'nové nity D20
-nft dle CSN 02 2301, ocel 11 523

£
£
konstrukce
typ |
EPDM podioZka
9x50-220 mm .
pe <
(nalepeno na nosnk) €

20,

150

20,

Rez M-M

M1:5

430 y

kamenné zdivo
opéry

minis 2
N

4x chemickd kotva M10/165 mm s
plast. Cepikou, pozinkovano

100

VYKAZ OCELI 1 ks KONSTRUKCE PRO UCHYCENi KABELOVEHO ZLABU NA SPODNi STAVBU

. . PLOCHANATERU
podliti polymermaltou s PRVEK POCET fks] | DELKAIm| - HMOTNOST kol m?]
elektroizolaini schopnosti dle celkem celkem 1bm | celkem | 1bm | celkem
SR 5/7 (S) Pax150x150 1 0150 | 942 | 141 | 031 | 005
UPE 100 1 0,430 9,82 422 0,40 0,17
primér a délka vrtu chemicka kotva M10 4 0,165 158 104
dle TP v{robce
chemické kotvy Soudet 6.7 0.2
Svary 2 % 0,1 0,0
HMOTNOST OCELI 6,8 0.2
HMOTNOST OCELI CELKEM (2 ks) 136 04

« POZADAVKY NA SROUBOVE SPOJE:

-NYTY: NYTY DLE CSN 02 2301 Z OCELI 11 523, 0 PRUMERU DRIKU d=20 mm

- SROUBY: VP SROUBY DLE CSN EN 14399-3 (SYSTEM HR), PEVNOSTNI TRIDA 8.8, UPRAVA
POVRCHU TRIDA "B" NEBO LEPSIi DLE CSN EN 1090-2+A1, TAB. 18

- VIZ PRILOHA 5.1 TECHNICKA ZPRAVA K OK

« POZADAVKY NA MATERIAL OCELOVYCH PRVKU A PRIDAVNY SVAROVACI

MATERIAL:
- VIZ PRILOHA 5.1 TECHNICKA ZPRAVA K OK

¢ KONSTRUKCE VSECH KONZOL JSOU ZARAZENY DO TRIDY PROVEDENI
EXC3 DLE CSN EN 1090-2+A1.

« POZADAVKY NA PKO:

- KONSTRUKCE PRO UCHYCENI TV A KABELOVEHO ZLABU NA MOSTE: ZSP+ONS 02, VRCHNI
ODSTIN DB 702 (SEDY ODSTIN)

- NOVE KABELOVE ZLABY: ZINKOVANIi PONOREM

POZNAMKA: PRO NOVE KABELOVE ZLABY BUDE ZHOTOVITELEM VYPRACOVANA VYROBNI
DOKUMENTACE, PRO NiZ TATO PRILOHA SLOUZi JAKO PODKLAD.

S 'sfdi

STATNI FOND DOPRAVNI
INFRASTRUKTURY

Sprava Zelezni¢ni dopravni cesty

ATT 11 EXPROJEKT s.r.o.
VA I if 8N Herspicka 758/13
EXPROJEKT 619 00 Brno
CISLO SOUPRAVY:
Po pfipominkovém fizeni
REVIZE C. DATUM ZMENA

Valbek, spol. sr. o.
stredisko Plzen
Parkova 1205/11
326 00 Plzen

tel. : +420 533 312 000
E-mail: info@exprojekt.cz

KONTROLOVAL

Ing. Martin Chaloupka%%

STUPEN:  Projekt

ZAK. CiSLO

044-2016
MERITKO POCET FORMATU
1:200, 1:50, 1:10, 1:516 x A4

DATUM: 03/2018
PRILOHA
5.9

OBJEDNAVATEL: /_E"zgcl Sprava Zelezni¢ni dopravni cesty

—.— Stavebni sprava zapad, Sokolovska 278, 190 00 Praha 9
ODPOVEDNY PROJ. PS, SO NAVRHL, VYPRACOVAL

Ing. Martin Chaloupkaw Ing. Martin Chaloupka%@ﬂ

POVERENY MU: Vy$8i Brod / k.0. Herbertov, Hrudkov

HLAVNI INZENYR PROJEKTU

Ing. David R
ng. David Rose (/?M//

KRAJ: JihoCesky

Rekonstrukce mostu v km 10,838 trati Rybnik-Lipno nad
Vitavou

SO 01 Rekonstrukce mostu

onstrukce pro uchyceni TV a kabelové chranicky na mosté

CAST DOKUM.
E.1.4.1




	05 SO 01_5_9_Konstrukce pro uchycení TV a kabelové chráničky na mostě

